
Hadházy Ákos hatvanötmillió forintos parlamenti bojkottja
Közzétette: www.flagmagazin.hu (https://flagmagazin.hu)

         

 

    Hadházy Ákos hatvanötmillió forintos parlamenti bojkottja  

  2022 május 05.  Flag           

Szöveg méret

  
Mentés     

  
  
  

0 

5

Átlag: 5 (1 szavazat)

Mérték   

1. oldal (összes: 3)



Hadházy Ákos hatvanötmillió forintos parlamenti bojkottja
Közzétette: www.flagmagazin.hu (https://flagmagazin.hu)

    
Mindenképpen meg kell engedni Hadházynak, hogy akkor tegye le az esküt, amikor ? akarja?

 
 
Nincsen megírva Hadházy sem a világ-, sem pedig a magyar irodalomban, ugyanis sem a világ-, sem pedig a
magyar irodalom nem volt rá felkészülve, nem tudta elképzelni, hogy ilyen van. Hadházy Toldi György (rókalelk?,
jaj de jó!), Jágó meg Geréb Dezs? összegyúrásából formázható meg, azzal a szigorú kikötéssel, hogy Geréb
b?nbánatáig sohasem fog eljutni.

Hadházy mindig csak árulástól árulásig ugrál – egy napon Sallai R. Benedek kezében volt a megoldás, de sajnos ?
fél munkát végzett – erre még visszatérünk. Szóval: Toldi György+Jágó+Geréb=Hadházy–b?nbánat.
Úgy kezd?dött, hogy Hadházy bekéredzkedett a Fideszbe, és – sajnos – odavettük. Önkormányzati képvisel?ségig
vitte, közvetlen környezetének beszámolói szerint mindenhová élesített hangfelvev?vel járt, rögzítette barátaival
(voltak ennek barátai vajon, vagy már kiskorában is csak a pálya szélén állt, hóna alatt a vadiúj focilabdájával, de a
többiek inkább a rongyossal fociztak, csak Hadházyt ne kelljen bevenni?), ismer?seivel folytatott beszélgetéseit,
mert sose lehet tudni, mire lesznek jók azok a felvételek. Fene se tudja, talán túloznak azok a régi ismer?sök, de
Hadházy portréjába és jellemébe tökéletesen beleillik ez a leírás.

Végül egy ilyen felvételt lobogtatva kirobbantotta a „trafikügyet”, és ezzel elindult az országos ismertség irányába.
R?fös Géza a Kontrában imigyen foglalja össze ezt az id?szakot: „Pályáját a Fideszben kezdte, ahol 2006-tól
önkormányzati képvisel? is volt. Ez az id?szak nem tekinthet? rövid kisiklásnak, ugyanis csak 2013-ban érezte úgy,
hogy bele kell sz…rni a palacsintába: országos politikai karrierjének ugródeszkájául a trafikügy megszell?ztetését
használta.” T?pontos. A Fideszt immár elhagyva következett az LMP. Akkoriban az LMP egy létez? entitás volt,
Schiffer András vezetésével, nem elhanyagolható körülmény, hogy nevezett Schiffer András a mai napig az
ellenzéki közélet egyetlen valamirevaló, értelmezhet?, normális, figyelemre méltó és értelmes alakja. Ebbe az LMP-
be lépett be Hadházy, majd Schiffer hamarosan távozott a párt élér?l, helyette Hadházy lett a párt társelnöke, majd
éppen Schiffer mandátumát megkaparintva került be az Országgy?lésbe.

 
 
Az LMP pedig elt?nt, odalett, lenullázódott, nem létez? entitássá változott, nem maradt bel?le más, mint Hadházy
meg Szél Bernadett. Ezen a ponton jött Sallai R. Benedek, aki közel állt hozzá, hogy egy jól irányzott és régóta
megérdemelt, irgalmatlanul nagy pofán veréssel megoldja a problémát, ám Hadházy még id?ben „felborult a
székével”, majd ájulást színlelt, tudva, hogy egy földön fekv?, ájult embert legfeljebb egy Hadházy ütne meg. Így
úszta meg a dolgot. Önismeretb?l jeles…

R?fös kolléga összefoglalásában: „Ebben az id?szakban kezd?dött el az LMP igazi mélyrepülése. A Sallai Róbert
Benedekkel való tettlegességig fajuló dulakodási ügyét, etikai vizsgálatok és egyéb posztbolsevik hangulatú bels?
leszámolásokat követ?en – de már a kényelmes parlamenti fizetést garantáló 2018-as választások után – kilépett
az LMP frakciójából, és függetlenként folytatta tevékenységét.” T?pontos.

Mint azóta megtudtuk, Hadházy az elmúlt 12 hónapban 65 millióért bojkottálta a parlamentet, ahová nem jár be, ha
pedig mégis, akkor egy „Lónak a f…szát” feliratú táblát tart a magasba. Az immáron „független” Hadházy – R?fös
kolléga remek megfogalmazásában – új gazdatest után nézett, tudva, hogy anélkül nem fog bejutni a parlamentbe,
ahol 65 millióért gyalázkodhat a parlamenti munka ellen. 

Így következett a Momentum – ó, hát mi más? –, majd az el?választás, melynek során Hadházy a szó
legszorosabb értelmében leszámolt a vele szövetséges MSZP emberével, Tóth Csabával (a varjú sem károg
utána, mindössze annyira jellemz?), és imigyen zuglói jelöltté válva jutott be ismét, összellenzéki támogatással, de
momentumosként a parlamentbe, megígérve az új gazdatestnek (és a választóknak), hogy az ? frakciójukba fog
beülni. Nem fog beülni sehova. Ki gondolta, hogy pont az új gazdatestet, a Momentumot nem fogja elárulni,
miközben lételeme, természetes közege az árulás?

Szóval Hadházy (egyéni) képvisel? lett, bírta a teljes ellenzék támogatását, a Momentumnak ígéretet tett, hogy
beül a frakciójukba, majd mindezek után közölte, hogy nem teszi le az esküt a nyitónapon, nem ül be a Momentum
frakciójába, amúgy pedig nincs szándékában részt venni a parlamenti munkában, mindössze ahhoz van kedve,
hogy majd egy másik napon, titokban letegye az esküt, így igazolják a mandátumát, vagyis hozzájuthasson ahhoz
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a sok tízmillióhoz, miközben kizárólag repkedjen meg hülye performanszokat tartson országszerte, esetleg tiltott
állatorvosi tevékenységet is végezzen némi apróért.

Felmerül azért pár kérdés. Például hogy vajon mindenképpen meg kell engedni Hadházynak, hogy akkor tegye le
az esküt, amikor ? akarja? Vagy ráér ez a dolog mondjuk szeptemberig, esetleg karácsonyig, vagy akár 2023
tavaszáig? Hajlok arra, hogy ráér. Addig pedig Hadházy lehetne saját zsebre áruló végre. Miért is kellene ebbéli
tevékenységét az adófizet?knek állniuk? Toldi Miklós sem finanszírozta rókalelk? bátyját, Othelló is csak egy
darabig Jágót, s Nemecsek sem vett fagyit Gerébnek.

Szóval odaállhat Hadházy mindennap a Kossuth térre, beszélhet annyi hülyeséget, amennyit csak akar, feje fölé
tarthat megannyi táblát, tartójukról szóló feliratokkal, de tegye mindezt mandátum nélkül. Majd a rajongói visznek
neki szendót. Ehhez a létformához elengedhetetlen az ilyesmi.

Borítókép: Hadházy Ákos (Fotó: Mirkó István)

Bayer Zsolt - www.magyarnemzet.hu 
 
 

  
Tisztelt olvasók!
Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkukkal" a Flag Polgári Magazin Twitter oldalát a következ? címen:
https://twitter.com/syracuse73. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen:
https://www.facebook.com/flagmagazin
- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu
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